MaremMaTukKa
1 xAacc

Tema:

[TpmbaBAeHIIE U BEIYUTAHUE
quceA 7,39

4 geTBEpPTH

CocraBraa: yaureab HagaAbHBIX KaaccoB MBOYVY «3eaenrmnackas COILL»
Kyaraauesa I1.B.



Beruru uncao 8 ¢ moMoOIIBEO
TAOAUIIHI CAOYKEHUA:

19- 8= 10- 8=
17- 8=
11- 8= 12- 8=
14- 8=
15- 8= 16- 8=
17- 8=




3aaraua 1

Koas n Toas urpasn B maxmatel. K koHITY UTpHI ¥
Koan ocrarocs 8 dpuryp, a y Toan-7. Ha
CKOABKO OOABITIE OCcTaAOCh ¥ Koan duryp?
CKOABKO oHUTyp OBIAO Ha AOCKE?



3aaraua 1

K.-8 .
\Ha ?do. DoAbITIE Pl

T.-7d.
Pemenne: 1) 8-7=1 (b.)
2) 8+7=15 (P.)
OTset:1) Ha 1 durypy ;

2) 15 duryp scero.



= Ha moae macérca crapo. B mém 15 xopos u 7
TeAaAT. Ha ckoABKO KOpPOB OOABIITE, UeM TEAAT?



{ 3aaraua 2

K. -15 x.

ra ? K. boabrrre
T.-7x.
Permenmne: 15-7=38(t.)

OTBeT: 8 TEAMT.



M300pa3u crpeakaMu
pa0dOTy MalIUHBI

-8 +8

+ 8 +8
7~ N 7~ 17y

- 3




17-8=9
17-7-1=9

I Iposepxka:
9+8=
O9+1+7=17

Pemenue:



Beruucam

13-9= 11-9= 12-9=

18-9= 16-9= 15-9=

14-9= 17-9= 20-9=



Marma KynimAa AASl CBOEU KYKABI OACKAY U
ITOTpaTHAA Ha TOKYIIKY 16 pyoaert. [1aatbe
cTOHAO 6 pyOAet, cymMKa 3 pyoad. CKOABKO
CTOHA Imapr



3araua 3

[1.-6 py6.
C.- 3 pyo. 16 pyO.
III.-? pyO. |

9
Perrrenme: 16-(6+3)=7(py0.)

OTBeT: mapd CTOUT 7/ PyOAEH.



Berumncam

-7
— 5 547=12
5+5+4+2=12
-8
2 2+8=10
7 1o N
15 15-9=6
— 15-5-4=6
HpOBGpKaI
6+9=15

6+4+5=15



3aaraua 4

Karte 11 aer. Ammma Ha 2 roaa moAoxke Karu.
CKOABKO AeT Aumer



3aaraua 4

K.-11 aAert
A.-? Ha 2 ropa maaartze.
Perrenme: 11-2=9 (aer)

OrtBert: 9 AeT Aume.



Berumucam

15 17

(7+8)-8=7  (9+8)-8=9
14 11

G+9—7=7 (4+7)-7=4
15 13

(6+9)9=6 (5+8)-8=5






